

НОВОСТИ ГИА - 2022

Начался основной период проведения государственной итоговой аттестации в 9 классах (ГИА). Для девятиклассников - это подведение итогов учебы в школе на уровне основного общего образования.

В этом году действует традиционный формат ГИА. Выпускники 9 класса сдают 4 экзамена – обязательные по русскому языку и математике и еще два по своему выбору.

Всего в Ленинградской области в ГИА участвуют 15,3 тысяч девятиклассников, а в МОБУ «СОШ «Янинский ЦО» участвовать будут 109 выпускников 9-х классов.

В Ленинградской области на первом экзамене 19 мая по иностранным языкам (английский и немецкий) присутствовал 861 выпускник, причем немецкий язык сдавали всего 2 человека; 13 учащихся нашей школы тоже сдавали ОГЭ по английскому языку. Вернувшись с экзамена, ребята с уверенностью заявили, что благодаря большой подготовительной работе под руководством учителей английского языка, они были готовы и к более сложным заданиям. Будем ждать положительных результатов...

Основной период ГИА пройдет с 19 мая по 22 июня. Кроме того, есть резервные дни – с 4 по 9 июля. Они предусмотрены для тех, кто не смог прийти на экзамены в основной период по уважительной причине или получил неудовлетворительный результат (не более, чем по двум предметам).

Желаем всем удачи на предстоящих ОГЭ!